

有化妆品批文的“精油”居然能治23种病 你使用了吗？



□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛/文图

随着社会的发展,人们生活压力的增大,全民大健康热已逐渐兴起,催生越来越多的各种保健品粉墨登场,夸大功效、宣传炒作、等问题层出不穷,严重损害了人们的身体健康,侵害了消费者的权益。

近日,东方今报·猛犸新闻记者微信朋友圈里发现一个朋友发过来的一则“唯一植物精油”的微商广告,甚至配了大量“病例”：“85岁老大爷用了3瓶,肩周炎康复得非常好,又来复购精油。今天他老人家说没有用精油之前右臂提不起暖水壶,现在可以轻松提起来倒水喝了,像这么大岁数的老人家用了3瓶就有这么好的效果,说明我们的白云山精油名不虚传,一个30多年不会说话的哑巴,用了三瓶精油现在可以说话了”、“患了帕金森综合征的小帅哥,手抖得厉害,在医院花了几万块都没有好,有缘结识白云

山精油,一天3瓶,用了30多瓶后,手不再抖了”……

那么这种产品果真如此神奇?效果如此突出吗?为了验证,东方今报·猛犸新闻记者通过朋友介绍,来到了位于驻马店市天中山大道与雪松路交叉口的百睿酒店七楼上。楼上没有任何招牌,据工作人员介绍,这是一个大健康项目,产品每个人都会用到,市场大容易进行推广,我们经常开一些招商会,参加的基本上都是中老年人,体验过后差不多都会跟着做。不仅能治病,还可以挣大钱。

广告宣传语上这种由广州白云山生产的“唯一植物精油”的功效介绍更是高大上,适应症异常广,无论是困扰白领们的肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出,还是妇科“宫寒”、乳腺增生,老年人易患的老寒腿、风湿、类风湿,以及运动员常见的半月板损伤等骨科疾病全都适用。就适应症来说,无疑是“大神药”。

记者登录官网,却并未

查询到有这款名叫“唯一植物精油”的药品或保健品批文、广告登记号等信息。只查询到了“唯一养络通植物精油”产品相关备案信息,其仅列为“国产非特殊用途化妆品备案”,备案日期为2016年3月18日,备案号为粤G妆网备字2016017100,其生产企业为广州白云山拜迪生物医药有限公司,实际生产商为广州赛美化妆品有限公司。

但网络上显示更多的信息则为该产品销售模式涉嫌传销,也有相关部门进行打击的报道出现。

《广告法》第四条之规定:“广告不得含有虚假内容,不得欺骗和误导消费者”。《药品法》也明确规定:“以非药品冒充药品或者以他种药品冒充此种药品的均为假药。因此,一些保健食品、酒类、消毒品、化妆品等虽然有批号,但均不得以药品面目出售,更不能宣传效果以误导消费者。”

套用驾照还超载 依法罚款还拘留

3月4日,一名驾驶员因严重超载在河南省正阳县境内被查处时,竟拿出一本伪造的驾驶证企图蒙混过关,被民警识破。

当日上午11时许,民警在慎水乡台天村路段巡逻时,发现一辆挂着农用车辆的带挂货车有严重超载嫌疑,遂示意该车司机停车接受检查。民警从这名自称张小毛的驾驶员出示的驾驶证上的字迹看出了问题。凭着经验,民警断定这本驾驶证是假的。于是,要求该车驾驶员将车开到超载检车点过磅。令民警吃惊的是,这辆货车竟拉了31吨的沙子,而该车行车

证上显示的车辆核载量仅为9.5吨。随后,民警把这名驾驶员及其车辆带到队部作进一步调查处理。经上网查对,民警发现驾驶证上的那名驾驶员的照片与面前这名自称张小毛的人完全是不同的人。面对证据,这个假冒张小毛的红着脸极不情愿地道出了“天机”:他的真名叫李建设,是新蔡县人。这本驾驶证是他于一个多月前花了350元钱请一位熟人买的。没想到第一天到正阳,就“栽”了。随后,民警依法对其处以罚款1500元和拘留10天的双重处罚。

(钟长顺)

确山交警 仨小时查处9名“酒司机”

2月28日下午,确山县交警大队在辖区持续开展酒后驾驶违法行为整治行动,三个小时查获9起酒后驾驶交通违法行为。

据了解,节日过后,该大队仍持续严查酒驾行为,不定期、不定点检查,力争遏制酒后驾驶的违法行为发生。

2月28日13点24分,白某某酒后驾驶一辆无号牌三轮摩托车,沿确山县新安店镇至明港的公路由东向西行驶至五星路口附近路段处,被巡逻民警当场查获,现场酒精呼气测试结果为:29mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。13点39分,第二组巡逻民警,巡逻至双河镇政府门前路段处时,发现一名驾驶着普通二轮摩托车的人,形迹可疑,遂下车盘查,发现其有酒气,经现场酒精呼气测试,结果为:72mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车,13点43分,第三组巡逻民警,巡逻至天目山公路7公里处发现朱某某酒后驾驶一辆正三轮摩托车沿路行驶,巡逻民警当场查获,现场酒精呼气测试结果为:26mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。14点30分,民警巡逻至新安店镇关帝庙处时,对一辆无号牌二轮摩托车进行盘查,驾驶员贾某某说话酒气迎面扑来,经现场酒精呼气测试,结果为:44mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。14点40分,李某某驾驶一辆无号牌正三轮摩托车沿确山县古马路由东向西行驶至与确平路交叉路口东500米路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:39mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。14点52分,李某某驾驶一辆普通二轮摩托车行驶至确山县双河高速路口路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:66mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。15点28分,李某某驾驶一辆普通二轮摩托车行驶至确山县新安店镇顺山街路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:39mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。15点56分,饶某某驾驶一辆无号牌二轮摩托车沿确山县王石线由北向南行驶至11公里600米路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:47mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。16点27分,张某某驾驶一辆普通二轮摩托车行驶至确山县关帝庙村村通与路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:52mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

在此,确山交警希望广大驾驶人为了自身和其他交通参与者的生命财产安全,规范驾驶行为,安全文明出行。

(周玲玲)

唯一
植物精油

广州白云山

公众号

适合病症

颈椎病、腱鞘炎、肩周炎、半月板损伤、腰椎间盘突出症、足跟痛、寒湿腰痛、急慢性扭挫伤、颈椎腰椎骨质增生、腰肌劳损、膝关节骨质增生、滑膜炎、老寒腿、退行性骨关节、坐骨神经痛、风湿、类风湿关节炎、网球肘、宫寒、顽固性颈肩腰腿病、乳腺增生。